



Deine Vorteile



1 RUNDUM GESCHÜTZT

Robuste Schutzschale mit verstärkten Ecken um Display und Kamera und einer Lasche zum Verschließen. Wasserabweisende und abwischbare Front-Abdeckung.



2 PLATZ FÜR PENCIL

Integrierter Stifthalter passend für DEQSTER Pencil und Apple Pencil.



3 TRANSPARENZ FÜR MEHR DURCHBLICK

Transparente Rückschale für eine Individualisierung des Geräts, zum Beispiel durch Bilder, Gravuren oder Barcodes.

Technische Daten

MATERIAL AUSSEN	TPU (thermoplastisches Polyurethan)
MATERIAL INNEN	Mikrofaser
MATERIAL COVER	Polyurethan
ABMESSUNGEN	196 × 259 × 15 mm
GEWICHT	330 g
FARBEN	Black
FUNKTIONEN	Stabiler Trifold Stand durch starke Magneten (versch. Standoptionen) Stifthalterung für DEQSTER Pencil und Apple Pencil Slot für Apple Pencil Adapter Slot für Ersatzspitzen (DEQSTER Pencil und Apple Pencil) ca. 2 mm erhöhte Kanten schützen Kamera und Display transparente Rückseite sicherer Verschluss durch magnetische Lasche automatische Sleep/Wake-Funktion
KOMPATIBILITÄT	iPad 10.2" (7./8./9.Gen.), DEQSTER Pencil, Apple Pencil (1.Gen)
ZERTIFIZIERUNG	REACH
LIEFERUMFANG (inkl. Verpackungsmaße)	1× DEQSTER Slim Case #RT2 für iPad 10.2", Quick Guide für versch. Standoptionen 200×259×15 mm
HÄNDLERINFORMATIONEN	Hersteller: DEQSTER GmbH Marke: DEQSTER EAN/GTIN für Black: 4260734840389 Artikelnr. für Black: 40-1008496 Ursprungsland: China UVP (inkl. MwSt.): 49,90€ Garantie: 1 Jahr